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lázní a města Klimkovic

Vážení spoluobčané,
v minulém úvodníku jsem psal o tom, že 
nás čeká složité období z důvodu naříze-
ní vlády, týkající se Covid-19. Moc jsem 
se nespletl a mám obavy, že to bude dále 
pokračovat. Bohužel nám nezbývá nic 
jiného, než respektovat zákony a vydržet 
tuto mimořádně složitou dobu. 

Nebudu se však stylizovat do role vel-
kých politiků a zůstanu srdcem v našem 
městě. Věřím, že až začnou děti pouštět 
draky a lidé pálit listí, uvidím ten klasic-
ký podzim, který mám rád. Jen bych rád 
apeloval na všechny naše občany, kteří 
budou případně pálit listí, prosím, nepalte 
jej tak, aby to obtěžovalo vašeho souse-
da, a pokud možno raději listí zavezte do 
našeho sběrného dvora.

Slovo starosty
K práci starosty patří také každoroční 

účast na zahájení nového školního roku. 
V loňském roce jsem byl v naší základní 
škole poprvé a byl jsem velmi potěšen. 
Bohužel v letošním roce nebyla příležitost 
si zahájení užít v plném rozsahu, nicmé-
ně i na dálku na mě dýchla nostalgická 
atmosféra. Paní ředitelka zahájila školní 
rok projevem ve školním rozhlase a osob-
ně jsem pak navštívil pouze třídy našich 
prvňáčků. 

Rád bych na tomto místě vyzdvihl naši 
moštárnu a spolek zahrádkářů, kteří pilně 
moštují naše jablíčka. Díky dotaci, kterou 
se jim povedlo získat z MAS, bylo mož-
né modernizovat moštovací linku, která 
kromě lisování dokáže vzniklý mošt také 
pasterizovat, což prodlouží trvanlivost 
čerstvého moštu. Jsem moc rád, že se 
povedlo zachovat tuto službu pro naše 
občany. Ukazuje to na to, že není třeba 
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vozit vše z daleké ciziny, ale můžeme 
to vyrábět i u nás, v našem městě a ve 
vysoké kvalitě. Nyní můžete mošt zakou-
pit nejen v moštárně, ale i v KIS v přízemí 
zámku.

Jsem rád, že jsem se s mnohými z vás 
mohl potkat na našem tradičním Jarmar-
ku. Měl jsem starost, zda lidé dorazí, pro-
tože tato akce bez občanů by byla oprav-
du smutná a pouze by to dokreslovalo tu 
chmurnou atmosféru v naší společnosti. 
Byl jsem potěšen návštěvností a také 
náladou, která na Jarmarku panovala. 

Musím také poděkovat zaměstnancům 
z technické správy za příkladnou přípra-
vu celé akce a za dohled nad pořádkem 
během akce. Velké poděkování patří ta-
ké dobrým duším z KIS, Marušce Bílko-
vé a Alici Chlebovské. Celá tato akce by 
se nepovedla nebýt týmu lidí, kteří ji při-
pravují a starají se o její hladký průběh. 
Škoda, že letos nemohlo být na Jarmarku 
vystaveno drobné zvířectvo.  Pořadatel, 

Pokračování na další straně
Podařilo se nám užít si jednu z mála společenských událostí tohoto roku.
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Informační centrum připravuje nový sortiment

Pokračování z předchozí strany

Český svaz chovatelů, se však řádně 
omluvil a požádal o shovívavost. Těšíme 
se tedy na příští rok.

Dne 17. 9. 2020 proběhla v kině Pano-
rama schůzka s občany na téma dopra-
vy. Na programu byla hlavně budoucí 
plánovaná změna organizace dopravy 
autobusů DPO. Chtěl bych ujistit obča-
ny, že připomínky budou zapracovány 
a budou ještě jednou konzultovány. Poté 
bude návrh zveřejněn ve Zpravodaji i s 
ta bulkou spojů autobusů projíždějících 
přes Klimkovice. Není to konečné řešení 
a pořád je čas zasílat připomínky buď na 
KODIS, nebo na e-mail: starosta@mes-
to-klimkovice.cz, či na podatelnu, případ-
ně do KIS v písemné podobě. Není kam 
spěchat, realizace proběhne nejdříve na 
podzim 2021 nebo až k 1. 1. 2022.

Po nuceném svatebním půstu z jara le-
tošního roku, evidujeme enormní zájem 
o svatební obřady. Oddáváme skoro kaž-
dý týden, většinou v kostelíku a není to jen 
jedna svatba. Jedná se vždy o minimálně 
dvě a rozmohly se také svatby v pracov-
ních dnech či na neobvyklých místech. 
Do kostelíku jsme přesunuli také tradiční 
vítání občánků z důvodu většího prostoru 
a s přihlédnutím k vládním doporučením 
týkající se rozestupů. Další vítání občán-
ků do konce roku není naplánováno, 
s ohledem na absenci vytápění, což by se 
našim malým občánkům jistě nelíbilo.

Dne 23. 9. 2020 proběhlo další jednání 
ZM. O seznamu odhlasovaných usnesení 
jsou informace uvedeny na dalších strán-
kách Zpravodaje. Rozhodl jsem se tyto 

informace přinášet i v budoucnu a věřím, 
že to bude přijato pozitivně. Přečíst si, co 
město zamýšlí nebo již realizuje, je jistě 
ku prospěchu.

Od ledna 2020 v našem městě můžete 
potkávat příslušníky Městské policie. 
V současné době se zaměřují mimo jiné 
i na zklidnění dopravy ve městě, měří 
rychlost na vybraných úsecích. Je potře-
ba si uvědomit, že tady ale nejsou jen 
jako represivní složka, ale slouží hlavně 
jako prevence kriminality. Jako příklad lze 
uvést pomoc při odhalení hledané oso-
by, která se na území města  dlouhodobě 
skrývala a dopouštěla se zde trestné čin-
nosti. Důkazem je pochvala, která byla 
Kriminální policií Ostrava osobně doruče-
na do mých rukou. Jsem rád, že naši 
po licisté jsou opravdovými profesionály 
v oboru.

Za běžné situace bych vás na konci 
úvodníku zval na akce konající se v našem 
městě v následujícím měsíci. Nicméně 
v době, kdy nevíme, co bude zítra, není 
konání akcí vůbec jisté. Takovou jistotou 
jsou však, doufám, alespoň krajské volby, 
které se konají 2. a 3. října. Volební obvo-
dy jsou rozděleny jako již tradičně na čtyři 
obvody. Vzhledem k tomu, že MS kraj je 
pro město strategickým partnerem, je vel-
mi důležité rozhodnout o tom, kdo bude 
kraj v následujícím období řídit a vést. 
Během voleb vás prosím o dodržování 
rozestupů. Do místnosti budete vpouštěni 
po jednom a všichni musíte mít roušku. 
Použijte připravenou dezinfekci a neber-
te situaci na lehkou váhu. Děkuji. Každý 
hlas je důležitý.

S přáním krásných podzimních dnů vás 
zdraví  starosta Jaroslav Varga
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Oznámení o době a místu konání voleb do zastupitelstev krajů 
Starosta města Klimkovic podle § 15 odst. 1 písm. a) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně ně-
kterých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:
1. Volby do zastupitelstev krajů se konají  v pátek 2. října 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

v sobotu 3. října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
2. Místem konání voleb je:
•  ve volebním okrsku č. 1 – volební místnost v přízemí budovy na adrese Komenského 112, Klimkovice (MOZAIKA) – pro 

voliče, kteří mají trvalý pobyt na ulicích: Ostravská, Na Vyhlídce, Stodolní, Potoční, Hraniční, Habrová, Komenského, Jarmily 
Glazarové, Křížkovského, Hradilova, Na Valech, Rybniční, Smetanova, Nádražní, Tyršova, část ulice Lagnovské (u JZD), 
V Lipkách, Mlýnská, Malá strana, U Podjezdu, Luční, Čs. legií, 28. října, Úzká, Porubská, Fonovická, U Zahrádek, Ke Statku, 
Polanecká, Náměstí, Poštovní, Požárnická, Zámecká a Resnerova

•  ve volebním okrsku č. 2 – volební místnost v Hasičské zbrojnici na adrese Požárnická 290, Klimkovice – pro voliče, kteří 
mají trvalý pobyt na ulicích: Osvobození, Mírová, 30. dubna, Revoluční, Příčná, Vřesinská, Gen. Svobody, SNP, Pod Kinem, 
Jiřího Wolkra, Polní, Palackého, 9. května, Pionýrů, Dělnická, Písečná, Mexiko, Čs. armády č. p. 177, 183, 193, 196, 199, 204, 
212, 242, 261, 311, 314, 316, 317, 320, 342, 380, 497, 642, 665 a 791

•  ve volebním okrsku č. 3 – volební místnost ve 2. patře Městského úřadu (zasedací místnost ZM) na adrese Lidická 1, 
Klimkovice – pro voliče, kteří mají trvalý pobyt na ulicích: Lidická, Husova, Kotkova, část ulice Lagnovské (u bývalé skládky), 
Havlíčkova, Boženy Němcové, Nerudova, Jiráskova, Olbramická, Olbrachtova, U Rybníčku, Na Štěrkovci, Slezská, Jižní, 
Zahradní, Bratří Čapků, Nad Vodárnou, U Barevny, Pod Vinohrady, U Lesa, Opavská, Čs. armády pouze čp. 321, 402, 614, 
418, 474, 494, 501, 918, E8 a městská část Hýlov

•  ve volebním okrsku č. 4 – volební místnost v Hasičské zbrojnici na adrese Josefovice 50, Klimkovice – pro voliče, kteří 
mají trvalý pobyt v městské části Josefovice

3. Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. 

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. Totožnost a státní 
občanství České republiky prokáže volič platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li 
uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

5. Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu voličů a který prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku, okrs-
ková volební komise dopíše do výpisu ze stálého seznamu dodatečně a umožní mu hlasování.

6. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti.

7. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad v kanc. č. 10 nebo na tel. č.: 556 420 752 
a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky, a to pouze 
v územním obvodu volebního okrsku. V takovém případě vyšle komise dva členy s přenosnou volební schránkou za voličem.

8. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy 
okrskové volební komise. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, 
jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

9. Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
V tomto prostoru vloží do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může zakrouž-
kováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává 
přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. Volič hlasuje tak, že po opuštění 
prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do 
volební schránky. 

10. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, tak může učinit jiný volič, nikoliv 
však člen okrskové volební komise. 

11. Voliči jsou povinni respektovat mimořádná hygienická opatření, přijatá v souvislosti s nebezpečím onemocnění Covid-19.

12. Voliči v karanténě / izolaci z důvodu onemocnění Covid-19 nemohou hlasovat ve stálých volebních místnostech. Pro tuto 
skupinu voličů se zákonem č. 350/2020 Sb. zavádí možnost zvláštního způsobu hlasování mimo stálé volební místnosti uvede-
né v tomto oznámení. Zvláštní způsoby hlasování budou zajišťovat speciální hlasovací komise složené ze tří vojáků a zapiso-
vatele jmenovaného krajským úřadem. Bližší informace o místě a čase zvláštního způsobu hlasování jsou k dispozici mimo jiné 
na webu města Klimkovic v sekci volby.

Věříme, že i za současných ztížených podmínek dokážeme všichni společně volby řádně zabezpečit. Pros íme voliče 
o trpělivost a o dodržování pokynů členů volebních komisí.

V Klimkovicích, 14. 9. 2020 Jaroslav Varga, starosta města
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Zastupitelstvo města Klimkovic po projednání:

vzalo na vědomí 
zprávu o plnění usnesení 18. zastupitelstva města
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

vzalo na vědomí 
zprávu o činnosti rady města a dalších orgánů města 
od 18. za sedání zastupitelstva města do dnešního zasedání 
zastupitelstva města
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

vzalo na vědomí
zprávu kontrolního výboru, fi nančního výboru a dopravně-
-bezpečnostního výboru
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 2

vzalo na vědomí 
hospodaření města 1–8/2020
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

pověřilo 
radu města uzavřít smlouvu s Mo rav sko slezským krajem
o poskytnutí dota ce z rozpočtu města a poskytnout Moravsko-
slezskému kraji dotaci ve výši 75 000 Kč, která je určena 
na spolufi nancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravsko-
slezském kraji – 2. výzva“ realizovaného příjemcem v rámci 
Operačního programu Životní prostředí, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/
0.0/17_067/0005161
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

pověřilo 
radu města uzavřít smlouvu s Moravskoslezským krajem 
o poskytnutí dotace z rozpočtu města a poskytnout Moravsko-
slezskému kraji dotaci ve výši 113 024 Kč, která je určena 
na spolufi nancování projektu „Kotlíkové dotace v Moravsko-
slezském kraji – 3. výzva“ realizovaného příjemcem v rámci 
Operačního programu Životní prostředí, reg. č. CZ.05.2.32/0.0/
0.0/17_117/0009638
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

ve věci Programu města Klimkovice pro poskytování 
návratných fi nančních výpomocí na předfi nancování 
kotlů na pevná paliva v rámci programu „Kotlíková dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“
souhlasí
s poskytnutím návratné fi nanční výpomoci na předfi nancování 
výměny kotlů na pevná paliva v rámci programu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ pro pana xxx, 
adresa trvalého pobytu xxx, Klimkovice a pro pana xxx, adresa 
trvalého pobytu xxx, Klimkovice a 
rozhodlo
uzavřít smlouvu na NVF (návratnou fi nanční výpomoc) 
s panem xxx, adresa trvalého pobytu xxx, Klimkovice, ve výši 
150 000 Kč a s panem xxx, adresa trvalého pobytu xxx, 
Klimkovice, ve výši 150 000 Kč
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

rozhodlo
podat žádost o dotaci v dotačním programu „117D8220 – 
Podpora obcí s 3 001–10 000 obyvateli“, a to do dotačního 

titulu „117D8220C – Podpora obnovy staveb a zařízení doprav-
ní infrastruktury“ na projekt „SO 201 Most ev. č. 8c-M1“
Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 0

ve věci Snížení emisí a energetické úspory základní školy 
Klimkovice
vzalo na vědomí
•  podrobné informace o výsledku jednání starosty města, 

tajemníka Městského úřadu a vedoucí hospodářsko-technic-
kého odboru na Státním fondu životního prostředí konaném 
dne 23. 9. 2020 ve věci uplatněné reklamace a dopadu vad 
díla „Snížení emisí a energetické úspory základní školy 
Klimkovice“ na úplné nebo částečné krácení poskytnuté 
dotace ve výši 21 689 320 Kč 

•  aktuální stav a rozsah vad, jimiž trpí dílo „Snížení emisí 
a energetické úspory základní školy Klimkovice“

uložilo
•  starostovi města, tajemníkovi Městského úřadu a vedoucí 

hospodářsko-technického odboru činit veškeré kroky s cílem 
minimalizace dopadů vad díla „Snížení emisí a energetické 
úspory základní školy Klimkovice“ na rozpočet města, 
včetně kroků, které v případě soudního sporu zlepší právní 
postavení města

•  radě města uzavřít se zhotovitelem PTÁČEK – pozemní 
stavby s. r. o., IČO: 258 96 873, dohodu o odstranění vad díla 
dle uplatněné reklamace s ohledem na výsledky znaleckého 
posudku díla „Snížení emisí a energetické úspory základní 
školy Klimkovice“ v termínu do 30. 10. 2020 s cílem úplného 
odstranění vad díla zhotovitelem nejpozději do 31. 8. 2021

rozhodlo
•  ve věci dodatku znaleckého posudku odpovědnosti za vady 

na díle „Snížení emisí a energetické úspory základní školy 
Klimkovice“, že náklady ponese v plné výši objednatel, 
tj. město Klimkovice

•  že v případě neuzavření dohody se zhotovitelem PTÁČEK – 
pozemní stavby s. r. o., IČO: 258 96 873, díla „Snížení emisí 
a energetické úspory základní školy Klimkovice“ o odstranění 
vad díla dle uplatněné reklamace s ohledem na výsledky 
znaleckého posudku díla „Snížení emisí a energetické úspory 
základní školy Klimkovice“ v termínu do 30. 10. 2020 s cílem 
úplného odstranění vad díla zhotovitelem nejpozději do 
31. 8. 2021, vybrat nového zhotovitele na odstranění vad díla 
na náklady objednatele s následným právním vymáháním 
celé vzniklé škody včetně příslušenství u zhotovitele PTÁČEK 
– pozemní stavby s. r. o., IČO: 258 96 873

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 1

uložilo 
radě města činit veškeré výše uvedené kroky ve spolupráci 
s vybraným právním zástupcem v oboru stavebního práva
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 3

vzalo na vědomí 
zprávy osadních výborů města Klimkovic
Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0

Ze schválených usnesení z 19. zasedání 
Zastupitelstva města Klimkovic konaného 23. 9. 2020
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ve věci Sokolovna – přeložka VN 22 kV

rozhodlo 
•  o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce 

elektrické energie (venkovní vedení VN nad sokolovnou) 
a řešit souběžně opravu střechy sokolovny

•  uvolnit fi nanční prostředky z fondu sportu ve výši 2 000 000 
Kč na realizaci přeložky distribučního zařízení určeného 
k dodávce elektrické energie 

ukládá
•  radě města uzavřít Smlouvu číslo: Z S14 12 8120067759 

o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného 
k dodávce elektrické energie po zařazení částky 2 000 000 Kč 
do rozpočtu města na rok 2020

Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0

rozhodlo,
že město nemá záměr prodat pozemek parc. č. 2255/55 k. ú. 
Klimkovice, orná půda, o výměře 2 343 m2

a pověřuje hospodářsko-technický odbor MěÚ odpovídat 
záporně na zájem koupě pozemku parc. č. 2255/55 k. ú. 
Klimkovice, orná půda, případným dalším zájemcům do doby 
změny záměru města
Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0

rozhodlo,
•  že město má záměr nabýt do vlastnictví města Klimkovic 

formou bezúplatného převodu pozemky parc. č. 4137/3 
a k. ú. Klimkovice z vlastnictví České republiky – Ředitelství 
silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, Nusle, 
140 00 Praha 4, a to za předpokladu, že na pozemku nebude 
váznout žádné exekuční právo, v takovém případě zastupitel-
stvo města rozhodlo požádat o bezúplatný převod pozemku 
do vlastnictví města Klimkovic z důvodu veřejného zájmu,

•  že město má záměr nabýt do vlastnictví města Klimkovic for-
mou bezúplatného převodu pozemky parc. č. 4135/6 a 4135/7 
oba k. ú. Klimkovice z vlastnictví České republiky – Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 
390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2, a tedy požádat Úřad 
pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný 
převod těchto pozemků z důvodu veřejného zájmu.

Hlasování: pro 15, proti 0, zdržel se 1

rozhodlo
ponechat koefi cient daně z nemovitých věcí pro část obce 
Hýlov na současných sazbách
Hlasování: pro 12 – Ing. Radomír Homola, Ing. Petr Jiříček, 
Bohumír Kaštovský, Doc. Ing. Lucie Krejčí Ph.D., Bc. Lukáš 
Lyčka, Bc. Renata Návratová, Ing. Dušan Petr, Prof. Ing. Naďa 
Rapantová, CSc., Ing. Tomáš Russ, Ing. Taťjana Urbánková, 
Ing. Pavla Vavrošová, Ing. Petr Večerka, 
proti 0 
zdržel se 4 – Ing. Zdeněk Husťák, Ondřej Mika, Jaroslav Varga, 
Ing. Šárka Vůjtková 

rozhodlo
realizovat opravu schodů ke kinu v navržené variantě č. 2 
dle zápisu
Hlasování: pro 13, proti 3, zdržel se 0

schválilo 
úpravu rozpočtu pro rok 2020 – rozpočtové opatření 
č. 19/2020, kterým se:

zvyšují příjmy
§ pol Název Částka
 4111  Neinvestiční přijaté transf. o 5 618 750 Kč
  z všeobecné pokl. správy 
  SR UZ98024 
Celkem se příjmy zvyšují o 5 618 750 Kč

snižují příjmy
§ pol Název Částka
 1111 Daň z příjmu FO  o 1 000 000 Kč
  placená plátci 
 1112 Daň z příjmu FO  o 100 000 Kč
  placená poplatníky
 1121 Daň z příjmu  o 2 000 000 Kč
  právnických osob 
Celkem se příjmy snižují o 3 100 000 Kč

zvyšují výdaje
§ pol Název Částka
6409 5xxx Ostatní činnosti j. n. o 2 518 750 Kč
3412 6xxx Sportovní zařízení o 2 000 000 Kč 
  ve vlastnictví obce
2219 5xxx Ostatní záležitosti  o 2 000 000 Kč
  pozemních komunikací
3412 5xxx Sportovní zařízení  o 200 000 Kč
  v majetku obce
3113 5xxx Základní školy o 200 000 Kč
Celkem se výdaje zvyšují o 6 918 750 Kč

snižují výdaje
§ pol Název Částka
6409 5xxx Ostatní činnosti j. n. o 2 400 000 Kč
Celkem se výdaje snižují o 2 400 000 Kč

zvyšuje fi nancování
§ pol Název Částka
 8115 Změny stavu krátkodobých o 2 000 000 Kč
  prostředků na bankovních 
  účtech 
Celkem se fi nancování zvyšuje o 2 000 000 Kč

Hlasování: pro 14, proti 1, zdržel se 1

rozhodlo 
poskytnout návratnou fi nanční výpomoc příspěvkové organizaci 
města Klimkovic Základní škola Klimkovice, IČO 60609397, se 
sídlem Vřesinská 22, 742 83 Klimkovice, ve výši 3 000 000 Kč 
a uzavřít Smlouvu o poskytnutí této návratné fi nanční výpomoci 
dle předloženého materiálu
Hlasování: pro 16, proti 0, zdržel se 0

uložilo 
fi nančnímu výboru prověřit fi nanční a věcnou rozvahu na zapo-
jení se do seniorexpresu Ostrava-Poruba a dát zastupitelům 
města věcnou informaci
Hlasování: pro 10, proti 1, zdržel se 4

Uveřejněním shora uvedeného rámcového přehledu usne-
sení, jež byla schválena na 19. zasedání Zastupitelstva města 
Klimkovic, by starosta města rád přispěl k maximálně možnému 
informování všech občanů města o rozhodování zastupitelstva. 
Podle ohlasů bude v tomto trendu případně pokračováno.

Ing. Bc. Ladislav Vašek, tajemník MěÚ
Michaela Šimonová, referentka odboru správního
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Blahopřejeme

Vítáme nové občánky 
našeho města:

Antonín Hrbáč

Městská policie Klimkovice Oznámení pro pozůstalé
Městský úřad v Klimkovicích  sděluje 
ob čanům, že 17. října 2020 ve 14.00 
ho din se uskuteční ve smuteční síni 
a na městském hřbitově v Klimkovi-
cích smuteční vsyp zpopelněných 
ostatků zesnulých. 

Prosíme zájemce o tento pietní akt, 
aby se nejpozději do 2. října 2020 
přihlásili na MěÚ v Klimkovicích, 
odboru správním, u Hany Lazecké, 
tel.: 556 420 752, která s nimi dohod-
ne podrobnosti tohoto smutečního 
obřadu. Bližší informace obdrží při-
hlášení zájemci v pozvánce. 

Odbor správní MěÚ

Květiny pro 
paní Harrisovou
Muzikál, jehož děj vychází ze stejno-
jmenného humoristického románu 
z 50. let, byl poprvé uveden v anglic-
kém Sheffi eldu v roce 2016 a vyhrál 
britskou divadelní cenu za nejlepší 
mu zikál roku i cenu pro nejlepší hereč-
ku v titulní roli. 

Tentokrát si přiblí-
žíme měření silnič ním 
laserovým rychlomě-
rem značky Pro Laser 
III. Již skutečnost, že 
řidiči vědí o měře-
ní ve městě, působí 
preventivně a pozo-

rujeme jisté zklidnění dopravní situace 
v určitých úsecích. Úseky pro měření jsou 
vybírány namátkově a žádný řidič neví, 
kdy a kde budeme v daný den měření 
provádět. 

Měření laserovým rychloměrem, který 
je velmi kvalitní a z hlediska technologie 
na nejvyšší úrovni, se může provádět až 
na vzdálenost 450 metrů. Pokud vozidlo 
překročí nejvyšší povolenou rychlost, 

Obálka slouží k předání důležitých infor-
mací o vaší osobě složkám záchranného 
systému – hasičům, zdravotníkům, poli-
cii, a to v případě, že se ocitnete ve vaší 
domácnosti v nebezpečí nebo ohrožení 
zdraví nebo života, např. při náhlých 
zdravotních potížích. Smyslem obálky je Křehká pohádka pro dospělé o ceně 

lidské laskavosti bude mít v Ostravě čes-
kou premiéru 3. října 2020 v Divadle Jiří-
ho Myrona.

Kulturní a informační centrum Klimkovi-
ce a Centrum volného času Mozaika Klim-
kovice pořádají na tento muzikál 12. lis-
topadu 2020 ZÁJEZD PRO SENIORY. 
Odjezd od klimkovického zámku v 17.30 
hod. (návrat tamtéž cca ve 22.00).

Cena: 288 Kč / senior. Doprava auto-
busem zdarma. Rezervace vstupenek od 
5. do 30. 10 2020 v KIS Klim kovice. 

informovat složky záchranného systému 
o vaší osobě, o vašich potřebách, z důvo-
du efektivního zásahu a efektivní pomoci 
v situaci tísně.

IN.F.Obálka je plastová obálka obsahu-
jící formulář k vyplnění vašich osobních 
údajů, informací o alergiích, nemocech, 
užívání léků, kontaktů na blízké osoby 
a kontakt na praktického lékaře, a dále 
obsahuje pokyny k vyplnění formuláře, 
propisku, samolepku a magnetku s tele-
fonními čísly na složky záchranného sy-
stému. 

Formulář po vyplnění umístíte do při-
pravené plastové obálky, kterou vložíte 
do lednice, nejlépe do vnitřní přihrádky 
dveří, tak, aby byla viditelná a nebyla 
za krytá láhvemi či potravinami. Dveře 
lednice označíte magnetkou v úrovni očí 
dospělého člověka. 

Obálku si můžete vyzvednout v Kultur-
ním a informačním středisku v přízemí 
bu dovy zámku.

Tento projekt je spolufi nancován ze 
stát ního rozpočtu ČR a z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje.

Odbor správní MěÚ

IN.F.Obálka – záchrana 
v ledničce nejen pro seniory
Město Klimkovice se připojilo k projektové aktivitě Moravskoslezského kraje 
IN.F.Obálka (Informace jako Forma Ochrany) na podporu bezpečí seniorů a osob 
se zdravotním postižením a zajistilo pro seniory (pro začátek – zjištění zájmu) 
100 kusů těchto obálek. 

laserový měřič pořídí fotodokumentaci, 
na které je možno vidět samotné vozidlo, 
den, měsíc, rok, rychlost, jakou vozidlo 
jelo a vzdálenost, na kterou bylo změře-
no. S takto pořízenou fotodokumentací se 
nedá již nijak manipulovat. 

Několikrát se nám již stalo, že řidič vozi-
dla chtěl vidět fotku z radaru. Na požádání, 
a v případě, že to neohrozí řidiče vozidla 
ani BESIP, není problém takto zaevidova-
né vozidlo na fotografi i ukázat. Překročení 
rychlosti v obci o 1–5 km/h – pokuta, bez 
bodů, překročení o 6–19 km/h – pokuta, 
2 body, překročení o 20–39 km/h – poku-
ta, 3 body, překročení o 40 km/h a více, 
ne lze projednat, postupuje se na přísluš-
ný správní orgán.

Martin Jandura, velitel 

Vážení občané, vzhledem ke skutečnosti, že Městská policie Klimkovice působí 
na katastrálním území již devátý měsíc, chceme se podělit o informace z výkonu 
ve městě. 
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Městská knihovna Klimkovice

Vznik veřejné knihovny
Prostory knihovny se až do roku 1988 nacházely v 1. patře ZUŠ. Jediné topné 
těleso v místnosti bylo umístěno bezprostředně u regálů s knihami (dnes napro-
sto nemyslitelné), a proto knihovnice bohatě využily domácí pletené svetry. A ani 
čtenáři se do odkládání kabátů moc nehrnuli.

Městská knihovna Klimkovice si 
nadělila ke svým 100. narozeninám 
nové logo, které nahradilo starší, 
již nemoderní. 

S tímto novým logem, připomínají-
cím otevřenou knihu a hlavní písmena 
klimkovické knihovny, knihy v regále, 
otevřenost a informace, se setkáte na 
všech informačních médiích knihovny. 
Za nápad a grafi cké zpracování bych 
chtěla velmi poděkovat Petře Ševcůjo-
vé a Kateřině Hoferkové (StudioDvě).

 Mgr. Zuzana Konvičková

Konkurence na náměstíProstory knihovny

Beseda s dětmi

Paní knihovniceČtenářky
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Novinky ze základní školy

Třída Třídní učitelka Chlapci Dívky  Celkem

1. A Mgr. Božena Gamonová 8 10 18

1. B Mgr. Renáta Ottová 7 10 17

1. C Mgr. Jindřiška Riess 9 8 17

2. A  Mgr. Radka Maršálková 8 10  18

2. B  Mgr. Karolína Návedlová 9 13 22

3. A  Mgr. Karin Muczková 14 8 22

3. B  Mgr. Šárka Thibaud 12 9  21

4. A  Mgr. Mgr. Lucie Kovařčíková 10 8  18

4. B  Mgr. Jana Haasová 11 11 22

4. C  Mgr. Hana Filipová 10 11 21

5. A  Mgr. Naďa Danková 12 11 23

5. B  Mgr. Vendula Richterová 11 9 20

Součet  121 118 239

6. A Mgr. Jana Sýkorová 16 12 28

6. B Mgr. Monika Richterová 17 10 27

6. C Mgr. Zita Nyklová 14 14 28

7. A  Mgr. Kateřina Chrapková 15 12 27

7. B  Mgr. Svatava Lichá 14 11  25

7. C  Mgr. Zuzana Malíková 14 10 24

8. A  Mgr. Jana Glombová 20 9 29

8. B  Mgr. Radana Albrechtová 17 8 25

9. A  Mgr. Markéta Strakošová 16 9 25

9. B  Mgr. Jana Petrušková 18 10 28

Součet  161 105  266

CELKEM 282 223 505

Další vyučující:
 Mgr. Alena Kamarádová, Mgr. Petra Řeháčková, 
Mgr. Jana Bravanská, Mgr. Renáta Nejezchlebová,
Mgr. Jan Škuta, Mgr. Václav Franczyk, dipl. um. Jana Hoňková, 
Mgr. Dominika Kuráková, 
Mgr. Hana Škutová (zástupkyně ředitelky), 
Mgr. Miroslava Hoňková (ředitelka školy)

Školní psycholog: Mgr. Barbora Čechová

Asistentky pedagoga:
Margit Batko, Bc. Veronika Stříbrná, Anna Svobodová, Mgr. Romana Matějová, 
Aneta Viktorinová

Školní družina: 5 oddělení – 130 dětí

Vedoucí vychovatelka: Lenka Buroňová

Další vychovatelky: 
Mgr. Martina Habustová, Mgr. Romana Matějová, Mgr. Iveta Ministrová, 
Bc. Veronika Stříbrná

Provozní doba školní družiny: 6.15–7.30 / 11.30–16.15 hod.

Organizace školního roku

Zahájení školního roku
úterý 1. 9. 2020 

Podzimní prázdniny
čtvrtek 29. 10. a pátek 30. 10. 2020

Vánoční prázdniny
středa 23. 12. 2020 až neděle 3. 1. 
2021

Ukončení vyučování v I. pololetí 
čtvrtek 28. 1. 2021

Pololetní prázdniny 
pátek 29. 1. 2021

Jarní prázdniny 
pondělí 15. 2. až pátek 19. 2. 2021 

Velikonoční prázdniny 
čtvrtek 1. 4. 2021

Ukončení vyučování ve II. pololetí 
středa 30. 6. 2021

Zahájení školního roku 2021/2022 
středa 1. 9. 2021
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Třída 1. A, třídní učitelka Mgr. Božena Gamonová
Černá Adriana, Doležel Lukáš, Kludka Jakub, Korábečná Alice, Kováčová Kristína, Kovařčíková Mia, Neumann Albert, 
Novák Josef, Onderková Barbora, Pavelek Robert, Porubová Helena, Pröll Sofi e, Přikrylová Nikola, Strakošová Tereza, 
Vaníček Vojtěch, Vavříčková Michaela, Zámrský Jakub, Zdražila Alex

Třída 1. B, třídní učitelka Mgr. Renáta Ottová
Benešová Amálie, Benová Anna, Friedlová Eva, Habusta Matěj, Horný Šimon, Kalaš Robin, Kavanaugh Lia Corinne, 
Krutilová Beáta, Langer Tomáš, Linzerová Leontýna, Pavelková Julie, Pektor Šimon, Pišťáčková Barbora, Potěšil Patrik, 
Svoboda Tomáš, Zemanová Karolína, Zemanová Valérie
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Třída 1. C, třídní učitelka Mgr. Jindřiška Riess
Bartošová Aneta, Bártová Denisa, Burda Václav, Hindulák Josef, Kaštovská Kateřina, Kostková Veronika, Nezhodová Anna, 
Pátek David, Pesch Amálie, Poštulková Eliška, Revaj Jiří, Sikora Václav, Sobek Daniel, Stojková Nikol, Tichavský Michal, 
Vajda Kristián, Veverka Alexandr

O letošních prázdninách školní zahradu navštívilo 46 žáků, 
někteří dokonce i 6x! Již tradičně přišli pracovat na školní 
zahradu také budoucí prvňáčci.

Všichni žáci, kteří navštívili školní zahradu, obdrželi malé 
poděkování a ti žáci, kteří přišli 3x a více, obdrželi vstupenku do 

Zoo Ostrava. Děkuji všem žákům a pedagogům, kteří si o prázd-
ninách našli čas a věnovali ho péči o školní zahradu.

Do školní jídelny v září putoval česnek a žáci pravidelně záso-
bují školní jídelnu bylinkami.

Mgr. Kateřina Chrapková

Prázdninové služby na školní zahradě
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Domov pro seniory

Mateřská škola

Spolek RADOST při Mateřské škole Klimkovice

pořádá v pátek 16. 10. 2020 od 17.00 hodin 
v parku Petra Bezruče

REJ BROUČKŮ A BERUŠEK
Podvečerním programem vás bude provázet HOPSALÍN

Můžete se těšit na:
• průvod broučků a berušek, tanec, soutěže

• občerstvení pro malé i velké broučky
• tykadla a lucerničky s sebou!

Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 20 Kč

Vážení čtenáři, dovolte, abychom vám ukázali, jak si užíváme babího léta. Poslední teplé dny jsme využili k návštěvě místní hospůd-
ky a všichni jsme si to moc užili. Zdravíme vás!  Klienti DPS Klimkovice a Mgr. Vendula Kopková
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Přednáška: Bylinky pro naše klouby
Pozvánka na přednášku, kde se 
dozvíte, jak si pomocí bylin a jed-
noduchých návodů můžete sami 
ulevit při bolestech a potížích 
pohybového aparátu. 

Šárka Laštovičková vás naučí, 
jak připravit koupele a zábaly, kte-
ré si oblíbíte a budete je moci prak-
tikovat ve svých domovech. Šárka 
již několik let kráčí bylinnou ces-
tou, přijměte proto pozvání kousek 
projít společně.

Čtvrtek 8. října v 18.30 hodin, společ. sál A, vstup zdarma

Léčivé divadlo: Andělé v mém srdci
Jedná se o monodrama, které prostřednictvím emocionální ces-
ty otevírá lidská srdce a vede k transformaci vědomí. 

Hostem v druhé části představení bude Pavel Karoch – fotba-
lový expert a komentátor v ČT, manžel herečky Gabriely Filippi.
Budete mít možnost nahlédnout pod pokličku soužití zajímavého 
manželského páru, herečky a fotbalisty.

Vstupenky zakoupíte na: https://sylvahankeova.cz/kulturni-
akce/an de le-v-mem-srdci/
Čtvrtek 15. října v 18.00 hod., společenský sál, cena 400 Kč

Koncert: Hudba pro vnitřní ticho
Maok pozval ke společnému tvoření v Sanatoriích Klimkovice 
ruského violoncellistu Saschu Alexandra Waymera a slovenské-
ho perkusionistu Vladislava Leškovského.

Maok je hudebník, improvizátor, multiinstrumentalista, zpěvák 
a skladatel. Jeho jedinečný styl je ve snivých až mysticky ladě-
ných skladbách lehko rozpoznatelný. Je vyhledávaným a pravi-
delným hostem na nejrůznějších akcích pořádaných známými 
českými či slovenskými osobnostmi.

Sám o své hudbě říká: „Hudba je pro mne vyjádřením svobo-
dy a lásky. Vyjádřením úžasu z tvořivého okamžiku, kdy vzniká 
krása, která nás může uchvátit a zavést nás do barevného a ne-
ustále měnícího se světa naší Duše...“

Ve čtvrtek 12. listopadu 2020 si užijeme večer naplněný pře-
krásnou intuitivní hudbou, při které se v nás rozhostí blažené 
ticho. Hudebníci budou na místě tvořit melodie, které jsou šité na 
míru právě tomuto jedinečnému okamžiku. Ponoříme se do kra-
jiny imaginace, budeme se inspirovat navzájem, a tak vytvoříme 
neopakovatelný a jedinečný moment, ve kterém vznikne právě 
ten „náš koncert“.

Těšíme se na vás a na společný prožitek!
Více informací o interpretech naleznete na: www.maok.sk, 

www.saschacellist.com, www.whateverstudio.sk.
Vstupenky zakoupíte na: www.cestainspirace.cz



13

ZPRAVODAJ LÁZNÍ A MĚSTA KLIMKOVIC 10/2020

ŘÍJEN  PROGRAM NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ ČAS VSTUP

29. 9.–8. 10.  VÝSTAVA Mikolowské nálady kostel Nejsvětější Trojice 15.00–18.00 volný

Čtvrtek  1. HUDBA Vzpomínkový večer na mistra K. Gotta SK, společenský sál 19.00–20.00 volný

Pátek 2. TANEC Disco evergreeny s Lukášem Havířem SK, restaurace Zahrada 19.00–22.00 volný

Sobota 3. TRHY Klimkovické farmářské trhy park P. Bezruče 8.30–13.00 volný

  AKCE Dýňobraní park P. Bezruče 10.00–13.00

  ZÁBAVA Slavnosti vína a burčáku před zámkem od 9.30 volný

Neděle 4. KINO After: Přiznání kino Panorama 18.00 120,-

Pondělí 5. HUDBA K tanci i poslechu hraje Standa Svrček SK, restaurace Zahrada 19.00–21.00 volný 

Úterý  6. KINO Havel, Česko, 2020 SK, společenský sál  19.30–20.10 60,-

Středa 7. DIVADLO  Hledání ztraceného ráje kino Panorama 19.00 190,-

  HUDBA K tanci i poslechu hraje Jerry Erben SK, restaurace Zahrada 19.00–21.30 volný

Čtvrtek  8.  AKCE Oceňování významných osobností kino Panorama 18.00 volný

  PŘEDNÁŠKA Š. Laštovičková: Bylinky pro naše SK, společenský sál  18.30–19.30 volný 
   klouby aneb aby klouby nebolely 

Pátek 9. DISKOTÉKA DJ Paul Doctor SK, restaurace Zahrada 19.00–22.00 volný

Sobota 10. ZÁVODY Rybářské závody park P. Bezruče 7.00–13.00

Neděle 11. KINO  Máša a medvěd: Mášiny písničky kino Panorama 16.00 100,-

Pondělí 12. HUDBA Večer s harmonikou Mirka Krenžela SK, restaurace Zahrada 19.00–21.00 volný

Úterý  13. KINO Ženská pomsta, Česko, 2020 SK, společenský sál  18.30–20.00 60,-

Středa 14. KINO  Léto patří rebelům kino Panorama 17.00 120,-

  HUDBA K tanci i poslechu hraje Pete Sax SK, restaurace Zahrada 19.00–21.30 volný

Čtvrtek  15. DIVADLO G. Filippi: Andělé v mém srdci SK, společenský sál  18.00–21.00 400,- *

  HUDBA Country večer s Huňáčem SK, restaurace Zahrada 19.00–21.00 volný

Pátek 16. DISKOTÉKA Oldies party DJ Karlsona SK, restaurace Zahrada 19.00–22.00 volný

Pondělí 19. KINO  Karel kino Panorama 18.00 130,-

  HUDBA Evergreeny u klavíru s L. Havířem  SK, restaurace Zahrada 19.00–21.00 volný

Úterý  20. KINO Ště stí je krásná věc, Česko, 2020 SK, společenský sál  18.30–20.10 60,-

20. 10.–1. 11. VÝSTAVA  100 let knihovny, 100 let měst. kroniky 2. patro zámku 15.00–18.00 volný

Středa 21. PŘEDNÁŠKA Přírodní léčba pohybového aparátu SK, salonek u kinosálu 15.00–16.00 volný

  HUDBA 88 TWICE – Dva klavíry SK, restaurace Zahrada 19.00–21.30 volný

Čtvrtek  22. HUDBA Vzpomínkový večer na Pavla Bobka SK, společenský sál 19.00–20.00 volný

Pátek  23. DISKOTÉKA DJ Mašinka  SK, restaurace Zahrada 19.30–22.00 volný

Pondělí 26. KINO  Červené střevíčky a 7 statečných kino Panorama 17.00 120,-

  HUDBA Trumpetové duo Halata SK, restaurace Zahrada 19.00–21.00 volný

Úterý  27. KINO Staříci, Česko, 2019 SK, společenský sál  19.30–20.00 60,-

Středa 28. TANEC K tanci i poslechu hraje Alois Weiss SK, restaurace Zahrada 19.30–21.30 volný

Čtvrtek  29.  SHOW Magic show s kouzelnicí Radanou SK, společenský sál 18.30–19.30 volný

Pátek 30. DISKOTÉKA Oldies party DJ Karlsona SK, restaurace Zahrada 19.30–21.30 volný

Více na: https://kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/plan-kulturnich-akci-na-rok-2020 nebo na: www.sanatoria-klimkovice.cz.
* Vstupenky: https://sylvahankeova.cz/kulturni-akce/andele-v-mem-srdci

Kulturní kalendář pro město a lázně Klimkovice

Změna v programu vyhrazena.
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Sbor dobrovolných hasičů

Volný čas

Dělňák 3
Rok se s rokem sešel a třetí ročník tzv. „Dělňáku“ je za námi. 
Sešli jsme se v omezeném počtu, i když v této „zvláštní“ 
době jsme do poslední chvíle nevěděli, zda se uskuteční. 
Ale podařilo se připravit vše narychlo z hodiny na hodinu. 

Přálo nám i počasí, kdy po mnoha deštivých dnech se otepli-
lo, obloha byla blankytně modrá a konečně bylo slunečno. Déšť 
opět přišel, ale až k ránu, a to už nikomu nevadilo. Děti si užily 
zajímavých soutěží společně s rodiči a dospělí „chlapci“ propadli 
jak jinak než fotbalu. U táboráku všem chutnalo a bylo fajn.

Přípravnému výboru děkujeme za skvělý zážitek a ostatním? 
Aby se těšili na Dělňák 2021.

Ahoj příští rok a doufejme, že se všichni sejdeme ve zdraví 
a hlavně bez epidemie.

Alena Třeťáková
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Charita Ostrava

Turistická oblast Poodří – Moravské Kravařsko

Charita Ostrava zajišťuje poradenství 
při péči o blízké a zve na kurz
Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny na-
bízí možnost bezplatné účasti na semináři Jak pečovat o nemoc-
ného člověka v domácím prostředí. Na setkání s profesionálními 
zdravotními sestrami Mobilního hospice sv. Kryštofa se dozvíte, 
jak zvládnout domácí péči o člověka se sníženou pohyblivos-
tí, částečně nebo plně imobilního člověka a získáte související 
informace ze zdravotní a sociální oblasti. 

Termín společného kurzu je 22. října od 14 do 17 hod. v budo-
vě Hospice sv. Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. 

Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny 
a léky, provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci 
vzniku proleženin. Proběhnou praktické ukázky, jsou připrave-
ny informace o možnostech získávání příspěvku na péči nebo 
využívání kompenzačních pomůcek, které pomáhají při naplňo-
vání potřeb nemocného člověka. 

Na kurz se přihlaste předem na kontaktu níže. Pro zájemce 
nadále poskytujeme konzultace v rámci telefonických nebo video 
hovorů. Konzultace vedené zdravotními sestrami poskytujeme 
každou středu (nebo dle domluvy). Těšíme se na vaši účast!

Podnikáte v oblasti cestovního ruchu? Máte zájem proškolit 
sebe, své zaměstnance, poznat nové trendy v oblasti ces-
tovního ruchu? 

Připravované kurzy vzdělávání jsou realizovány formou pre-
zenční výuky spojené s e-learningem a jsou zaměřeny na tyto 
oblasti cestovního ruchu:
• Ubytování
• Stravování
• Cestovní kanceláře a agentury
• Aktivní a venkovský turismus
• Lázeňské služby, wellness a fi tness
• Turistická informační centra a průvodcovská činnost

V případě zájmu a získání bližších informací kontaktujte Ing. 
Mi  roslava Konvičného (Mikonvicny.vzdelavanicr@gmail.com), 
který je koordinátorem pro naši turistickou oblast Poodří, nebo 
navštivte webové stránky: https://vzdelavani.czechtourism.cz.

Realizátorem projektu Vzdělávání v cestovním ruchu je Čes-
ká centrála cestovního ruchu – CzechTourism a je fi nancován 
z Evropské unie, z Operačního programu Zaměstnanost a ze 
státního rozpočtu České republiky. 

Bc. Pavlína Ambrosch,
ředitelka Destinačního managementu

Turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o. p. s.

Vzdělávání v cestovním ruchu 

Kontakt: Charita Ostrava – Charitní hospicová poradna, 
Mgr. Alexandra Čubová, tel.: 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz 
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-
-v-domacim-prostredi-konzultace/
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-
-v-domacim-prostredi-22-10-2020/

Pokračuje výstava obrazů studentů 
– seniorů
Srdečně zveme k prohlídce pokračující výstavy obrazů členů 
Kurzu výtvarných technik Ostrava!!! vedeného malířem a grafi -
kem Josefem Odráškou v charitní galerii G v Charitním středisku 
Gabriel – komunitním centru pro seniory v Ostravě-Zábřehu. 

Výstava je přístupná veřejnosti každý všední den v době od 
8.00 do 15.00 hodin do 10. 11. 2020. 
https://ostrava.caritas.cz/akce/kurz-vytvarnych-technik-
-ostava-vystava-obrazu/

Charita Ostrava hledá lékaře 
pro hospicové služby
Charita Ostrava nabízí pracovní uplatnění pro lékaře – specialis-
tu paliativní medicíny v lůžkovém Hospici sv. Lukáše – zařízení 
pro lidi v terminálním stadiu života. Předpokládaný termín nástu-
pu: ihned nebo podle dohody. 
Podrobnější informace na: http://ostrava.charita.cz/volna-mista/
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Házená T. J. Sokol Klimkovice

Premiéra jako hrom čeká házenkáře T. J. Sokol Klimkovice, 
kteří v bohaté historii klubu okusí druhou nejvyšší soutěž 
v republice – 2. ligu mladších dorostenců Morava – sever. 
Sen zakladatele nového výboru házené v Klimkovicích Zdeň-
ka Zbořila tak došel naplnění. Je to už tři roky, co jsme se 
pustili do tvrdé a dlouhé práce s Michalem Janečkou a Má-
riem Doboszem. Na začátku nám dal plnou důvěru a předal 
funkci předseda Ing. Jiří Hudeček. 

Teď budu citovat Jirku Hudečka: „Chtěl bych Zdeňku Zbořilo-
vi popřát v jeho nové funkci hodně dobrých nápadů, trpělivosti 
a samozřejmě hodně úspěchů. Má na co navazovat, vždyť od 
roku 1949, kdy se v našem oddíle uskutečnil přechod k meziná-
rodní házené, bylo dosaženo řady významných výsledků a háze-
ná se stala v našem městě jedním z hlavních sportů. Věřím, že 
pod jeho vedením bude o budoucnost tohoto krásného sportu 
v našem oddíle a městě postaráno.“

ANO SPLNĚNO. Jirko Hudečku, děkujeme, že jsi nám věřil 
a moc si tě vážíme. Dlouho jsi čekal na svého nástupce a snad 
naplňujeme to, co sis přál pro Tělocvičnou jednotu Sokol Klim-
kovice – oddíl házené.

Házená Klimkovice čekala po nedohrané koronavirové sezoně 
na verdikt Českého svazu házené, zda jí vůbec bude umožněno 
v takové soutěži startovat, a souhlasné stanovisko o prázdni-
nách opravdu dostala.

„Rázem jsme se stali sportovním klubem s nejvyšší soutěží ve 
městě. Druhou ligu tady nehraje nikdo (vyjma badminton první 
liga stejného spolku T. J. Sokol Klimkovice, což ale není ryze ko-
lektivní sport). Věříme, že nebudeme Klimkovicím dělat ostudu, 
ale naopak je budeme dobře reprezentovat,“ věří Zdeněk Zbořil.

Házená Klimkovice jede na plné obrátky a na ročník 2020/21 
se přihlásilo neskutečných 9 družstev v soutěžích. Před třemi 
roky to byly 3 družstva. Při organizaci máme hodně práce a není 
dne, abychom nepřemýšleli, co a jak zlepšit pro naše děti z Klim-
kovic a okolí. 

Tady chci zejména poděkovat Michalovi Janečkovi, Máriu 
Do   boszovi, Elišce Zbořilové, Dominiku Vyroubalovi, Kristýně 
Hra bovské, Jirkovi a Šárce Poláškovým, Jarkovi Maršálkovi, 
Janu Gerligovi, Gabce Zbořilové, Martině Prudké, Žanetě Zbo-
řil a v ne poslední řadě Ing. Jirkovi Hudečkovi, na kterého se 
můžeme kdykoliv obrátit, protože má velké zkušenosti a vždy 
ochotně pomůže.

Do našeho družstva házené se můžete kdykoliv přihlásit. Rádi 
vás uvítáme. Tréninky jsou každý všední den od 16.30 do 
19.00 hodin. 
Kategorie:
1. Přípravka holky, ročníky 2012–2016
2. Přípravka kluci, ročníky 2012–2016
3. Mini – holky, ročníky 2010–2011
4. Mini – kluci, ročníky 2010–2011
5. Mladší holky, ročníky 2008–2009
6. Mladší kluci, ročníky 2008–2009
7. Starší kluci, ročníky 2006–2007
8. Mladší dorost, ročníky 2004–2005
9.  Muži 2003 – není hranice věku, aktivní brankář 

je ročník 1967!
Zdeněk Zbořil,

předseda oddílu házené, T. J. Sokol Klimkovice

Velká událost pro klimkovický sport 
– zahajujeme sezonu v plné síle
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V roce 2019 jsme s oddílem házené oslavili významné 
70. výročí přechodu od české (národní) házené k meziná-
rodní v roce 1949, která se dnes hraje na celé zeměkouli 
a je také olympijským sportem. Ale česká házená s poněkud 
odlišnými pravidly a také specifi ckým rozdělením hřiště se 
v našem městě začala hrát mnohem dříve. 

Kdy se vlastně házená jako sport začala v Evropě a ve světě 
hrát, kdy se s ní začalo v Klimkovicích a komu vděčíme dnes za 
to, že se v našem městě házená uchytila a stala se významným 
a rozšířeným sportem a zůstala jím až do dnešních dnů? Poku-
sím se za pomoci informací z různých publikací a z dochova-
ných zápisků našich klimkovických sportovních předchůdců tuto 
historii alespoň trochu přiblížit. 

Koncem 19. a počátkem 20. století se v celém kulturním svě-
tě začalo šířit sportovní hnutí. Brzy se začala prosazovat také 
házená. Jednou z prvních zemí bylo Dánsko, na druhém místě 
ve světě, kde časově nejdříve vznikla házená, byly Čechy, kde 
byly v té době aktivní tři sportovní spolky – Sokol, Dělnické tělo-
cvičné jednoty a Orel. 

U kolébky naší české házené stáli tři profesoři tělocviku. Prv-
ním, kdo v roce 1905 v brněnském časopise „Výchova tělesná“ 
házenou popsal, byl Václav Karas, profesor na reálce na Smí-
chově. Novou hru nazval Vrhaná s přenášením. Hřiště bylo 
rozděleno křížem na čtyři čtvrtiny a hráči nesměli ze své čtvrtiny 
vycházet, aby se na hřišti netvořily nežádoucí shluky. Střílelo se 
do branek podobných na kopanou, jen patřičně zmenšených 
a pravidla byla vytvořena ze zaháněné, kopané a košíkové. Dru-
hým pokračovatelem na cestě za házenou byl Josef Klenka, 
náčelník České obce sokolské. Popsal hru Cílová (Terčová). 
Místo branek byly kruhové dřevěné terče o průměru 1 metr, 
do nichž se trefovalo. Konečnou úpravu házené pro sportovní 
soutěže provedl Antonín Krištof, profesor tělocviku na České 
vysoké škole technické v Praze. Novou hru brzy přejmenoval 
na Házená. Krištof dal házené zhruba podobu, jakou má dnes 
česká házená se stejnými brankami. Házená se postupně šířila 
z Prahy do celé řady míst. V roce 1912 ji Český olympijský výbor 
zařadil do svých slavností a v roce 1912 se hrála i na všesokol-
ském sletu v Praze. 

Dalšími zeměmi, kde házená počátkem 20. století vznikla, 
bylo Německo, Švédsko a Švýcarsko. U nás došlo k dalšímu 
rozvoji házené po první světové válce, kdy se zájem o házenou 
začal šířit velmi rychle a masivně. V roce 1920 bylo ustaveno 
ústředí – Český svaz házené a ženských sportů. Házená byla 
zakládána rovněž v řadě sportovních klubů tehdejšího Severo-
moravského kraje. 

V roce 1920 vzniká házená rovněž v našem městě Klimko-
vicích. Tělocvičná jednota SOKOL Klimkovice vznikla již v roce 
1904 a od roku 1920 se v jejím rámci ustavil samostatný odbor 
házené. Z té doby se nedochovaly žádné záznamy a není zná-
mo jméno člena tehdejší Tělocvičné jednoty SOKOL Klimkovice, 
který byl iniciátorem ustavení odboru házené. Nicméně je známo 
jméno tehdejšího starosty jednoty – byl jím Josef Franc (1918–
–1920) a poté Josef Teslík (1921–1923). Můžeme se oprávně-
ně domnívat, že v těchto starostech měl vznikající odbor háze-
né jistě podporu. V roce 1920 se v Praze konal VII. Všesokol-
ský slet, který měl na programu rovněž hry házené dorostu.  

V Klimkovicích slaví házená 100 let 
od svého založení

Mladí sokolové z našeho města tehdy viděli na bývalém stadi-
onu SK Slávie Praha hrát 29 dorosteneckých družstev, převáž-
ně přeborníků sokolských žup, bojovat o titul přeborníka České 
obce sokolské v házené. Těmto mladým klimkovickým sokolům 
se házená tak zalíbila, že požádali sokoly z Mariánských Hor, 
kde se již házená hrála, aby přijeli do Klimkovic a této nové hře 
je naučili. Ti ochotně vyhověli a jedno letní nedělní dopoledne 
roku 1920 předváděli našim zájemcům jednotlivé prvky házené 
– chytání a zpracování míče, pohyb po hřišti, driblink, střelbu na 
branku. Branka byla zhotovena podle pokynů házenkářů z Ma-
riánských Hor. Odpoledne pak již spolu sehráli skutečné utkání. 
Sokol Mariánské Hory zvítězil nad Sokolem Klimkovice 24:0, 
ale ten výsledek vůbec nebyl důležitý. Házená se tímto dnem 
(nedochovalo se bohužel datum utkání) začala v našem Sokole 
a městě hrát. Hrálo se na hřišti v místech, kde dnes stojí soko-
lovna, na tzv. Perníkové louce. 

Zachovala se však historická první sestava hráčů tohoto utkání:
brankář – Miloš Klejch
obránce (bek) – Josef Richter
záložník (half) – Karel Gelnar
druhý záložník – Rudolf Šichor
křídla – František Martiník a Karel Vyležík
střední útočník (centr) – Antonín Kapica

Tito mladí házenkáři hráli přátelské zápasy i přebory Sokol-
ské župy Moravskoslezské. A zájemců z řad mladých o tuto hru 
přibývalo. Vzniklo družstvo dorostu a žáků a házenou zkoušely 
i dorostenky a ženy, ale až do 2. světové války se dívčí a ženská 
házená v Klimkovicích neujala. Sokolové zažívali ve své spor-
tovní činnosti chvíle radosti, ale také těžkostí a starostí. 

V roce 1921 byla zahájena stavba sokolovny a v roce 1923 
byl postaven hlavní cvičební sál, vlastními silami si upravovali 
hřiště, za své si kupovali míče, dresy, trenýrky a kopačky hráči 
viděli poprvé až v roce 1930 u házenkářů SK Moravská Ostrava. 
K utkáním jezdili hráči na kolech, a kdo kolo neměl, šel pěšky. 

Házená se postupně začala hrát v našem městě i ve spol-
cích DTJ a Orel, takže zde byly tři oddíly házené. 

Pokračování v listopadovém čísle Zpravodaje.

Ing. Jiří Hudeček
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HÁZENÁ – NÁBOR
DO DÍVČÍHO NEBO CHLAPECKÉHO DRUŽSTVA

Máte doma dítě ročník 2015 nebo starší? Přiveďte jej mezi další házenkářské naděje.
Zábava, která dává smysl v každém věku. Naučí se nejen házenou, ale také základy atletiky, 
gymnastiky a ostatních míčových sportů. Navíc pozná spoustu nových kamarádů.

Kde:  hřiště házené u Sokolovny, Tyršova 276, Klimkovice

Kdy: každý pracovní den
 • přípravka, mini, mladší žačky 16.30–18.00 hod.
 • žáci 18.00–20.00 hod.

Kontakt:  Zdeněk Zbořil – tel.: 737 890 032, Michal Janečka – tel.: 736 413 727

Trenéři Eliška, Kristýna, Martina, Dominik, Mário, Michal a Jarek
Zdeněk Zbořil, předseda oddílu házené T. J. Sokol Klimkovice

Fotbal TJ Klimkovice

Máš rád sport, fotbal, dobrou partu? Přidej se k nám!
Přijď kdykoliv na trénink v pondělí nebo ve středu v 16.30 hod. na travnaté hřiště u sokolovny. 

Můžeš si nezávazně vyzkoušet několik tréninků a pak se rozhodnout, jestli rozšíříš naši fotbalovou partu. 
Těšíme se na tebe. Vítáni jsou kluci i holky.

Děti jsou na tréninku rozděleny do několika skupin podle věku:
Mladší přípravka U9 (6–9 let) trenéři Jaroslav Bednář a Petr Nakata
Starší přípravka U11 (10–11 let)  trenéři Radim Homola a Petr Mahrík
Mladší žáci U13 (12–13 let)  trenéři Karel Pokorný a Filip Žák 
Starší žáci U15 (12–15 let)  trenéři Miroslav Štebel a Tomáš Huspenina
Dorost U19 (16–19 let)  trenér René Bilík

Více informací a kontakty na trenéry naleznete na: www.tjklimkovice.cz 
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V neděli 6. září se uskutečnil na střelnici V. A. Staška v Klim-
kovicích již sedmý ročník závodů pro děti ve střelbě ze 
vzduchové pušky. 

Bohužel nám letos nepřálo počasí, a proto děti nestřílely vleže, 
ale střílelo se ze střeleckých kójí vsedě na vzdálenost 10 metrů, 
10 ran. Děti byly rozděleny do kategorií podle věku. Celkem byly 
tři kategorie: do 9 let, do 11 let a do 14 let věku. 

Letos byla poprvé na přání rodičů vytvořena kategorie nad 18 
let. Takže se měli možnost i rodiče zapojit do střeleckého sou-
těžení. Akce se nakonec i přes nepřízeň počasí vydařila a účast 
okolo 40 dětí a 20 soutěžících rodičů nás opravdu mile překva-
pila.

Všechny děti si odnesly balíček plný sladkostí a vítězové jed-
notlivých kategorií také medaile, diplomy a poháry. Také rodiče 
na vítězných místech neodešli s prázdnou. 

Už se těšíme na další ročník!
PhDr. Milan Karkoška,

Střelecký klub AVZO Klimkovice, p. s.

Střelci

Střelecké závody dětí ze vzduchové pušky
Kategorie do 9 let:  1. Michaela Macharová 67 bodů
 2. Dominik Siuda 55 bodů
 3. Rozárka Richterová  49 bodů

Kategorie do 11 let: 1. Jakub Křivda  75 bodů
 2. Lukáš Kasan  70 bodů
 3. Vít Bárta  66 bodů

Kategorie do 14 let: 1. Simona Ševčíková  87 bodů
 2. Veronika Jarošová  82 bodů
 3. Antonín Muczka  81 bodů

Kategorie nad 18 let: 1. Jan Voráček  88 bodů
 2. Helena Friedlová  84 bodů
 3. Marta Křivdová  84 bodů
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RADOVAN POLAKOVIČ
Tel.: 605 37 97 99

kominictvi1@seznam.cz
Pravidelná roční kontrola 

spalinových cest se zprávou
o provedení, frézování, 

vložkování, čištění komínů 
a kouřovodů, opravy komínů 

a veškeré další 
kominické práce.

KOMINICTVÍ

NÍZKÉ CENY

Inzerce

Mám zájem o větve 
z okrasných 

jehličnatých stromů 
(zejména jedle, stříbrný 
i obyčejný smrk, túje, 

douglaska apod.) 
a též o břízové proutí.

Říjen až listopad t. r.

Prosím nabídněte. 

ZAHRADNICKÉ SLUŽBY 
Anna Martiníková
tel.: 604 622 334

VYUŽIJTE 
TUTO REKLAMNÍ 

PLOCHU 
PRO SVŮJ 
INZERÁT!

Měsíční náklad 
2 000 kusů 
ZDARMA 

do klimkovických 
domácností

Marathon team Klimkovice 

Začátkem roku jsme ještě stihli bez pandemie absolvovat 
únorovou Jizerskou 50. Počasí tuto zimu nepřálo lyžařům 
a ještě v neděli, pondělí a úterý před víkendovými závody 
vydatný déšť spláchl z nižších poloh tratí sníh a v Bedřicho-
vě se zelenaly louky. Na hřebenech Jizerek zůstaly zbytky 
sněhu a ledu. Naště stí během úterní noci, středy a čtvrtku 
napadlo 40 cm sněhu a závod v celé délce proběhl za skvě-
lých podmínek. 

Náš tým rozšířil výborný cyklista a běžkař Ondra Filgi Filgas 
a jako host na běžkařské závody slezský cyklistický šampion 
Petr Huhu Hudeček. Oba kluci nejen v závodech, ale i mimo 
ně, jsou velké posily. Nejzkušenější z manšaftu – Radek Mika – 
oslavil na jaře půlkulatiny a chybí mu doslova pár Jizerských 50 
k dosažení klubu mistrů Jizerské 50, který sdružuje borce s 30 
a více účastmi v závodě. 

Ovšem nejen na běžkařských závodech, ale i v běžeckých 
ultra maratonech prokazuje obrovský morál a pevnou vůli. Letoš-
ní Beskydská sedmička (101 km a 5 387 nastoupaných met-
rů) je toho důkazem. Náš Předseda ji běžel desátý!!! rok v řadě 
a jen první ročník 2010 mu chybí. Takových lidí v republice není 
mnoho a bylo mi ctí být jeho parťákem, kdy jsme běželi ve dvo-
jici, poslední dva roky už byla možnost – závodil v kategorii jed-
notlivců. Ale nejen účast v závodech, stará se o svoje ovečky 
zařizováním všech náležitostí souvisejících s chodem našeho 
týmu – spolupráci s městem, s TJ Klimkovice, se sponzory. Je 
pro nás, o trošku mladší členy, velkou inspirací a svou vůlí vzo-
rem a tím správným Předsedou.

 Za MT Klimkovice Jan Friedel
BESKYDSKÁ 7 (2020)
   293. místo Radomír Mika  25:52:35

JIZERSKÁ 50 (2020)
   276. místo Jan Friedel  2:52:30
   325. místo Petr Hudeček  2:57:05
   531. místo Ondřej Filgas  3:08:11
1 599. místo Radim Pavelka  3:52:35
2 223. místo Radomír Mika  4:15:19

Beskydy a Jizerky
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Pozvánky
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Pořádáte-li v Klimkovicích kulturní, 
sportovní či společenskou akci pro veřejnost, 
rádi vám pozvánku otiskneme zde ZDARMA! 

Informace: kis@mesto-klimkovice.cz



27

ZPRAVODAJ LÁZNÍ A MĚSTA KLIMKOVIC 10/2020



Sdružení rybářů Klimkovice si vás dovoluje pozvat na

RYBÁŘSKÉ RYBÁŘSKÉ 
ZÁVODYZÁVODY

Zveme  rybáře i nerybáře.Zveme  rybáře i nerybáře.

10. října 2020 od 7.00 do 13.00 hodin
v parku Petra Bezruče

Prodej povolenek v parku u altánku 
od 1. 10. 2020 vždy od 16.00 do 17.00 hodin.

Informace podá Jiří Kváš, tel.: 731 837 758. 

Občerstvení zajištěno:
 kapr, salát, grilované makrely, steaky, pivo, limo. 

Sdružení rybářů se těší na vaši účast.


